EL TIEMPO DE DURACION DEL EXAMEN SERA DE 3 HORAS.
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LAS CALIFICACIONES SE PUBLICARAN DENTRO DE UN PLAZO MAXIMO DE 8 DIAS.
LA RESOLUCION DE CADA UNO DE LOS PROBLEMAS DEBERA FIGURAR EN HOJAS =

DIFERENTES.

1.- Tenemos un alambre rectilineo e indefinido con densidad lineal de carga A = 5
M.C /m; en las inmediaciones del alambre existe un electron de cargae = -1,6 x 10-19
C;como no queremos que el electron se mueva baja la accion de la fuerza eléctrica
de atraccion con el alambre, lo ponemos en orbita alrededor del alambre con un

radio “r’. Se pide:

a) Intensidad de campo eléctrico en un punto exterior que diste una

distancia “r” del alambre.
b) Calcular la velocidad del electron alrededor de dicha arbita.

DATOS: r = 1 m.; masa del electron = 1 x 103! kg

2.- Tenemos un solenoide muy largo, cuyo radio vale S cm., su
autoinduccion “L=1H" y tiene 2000 espiras, por el que circula una
intensidad de corriente variable en el tiempo de valor 1=50+10t de forma
que se genera un campo magnético “B” en el interior de dicho solenoide.
Se pide:

a) Campo magnético “B” creado por dicho solenoide.

b) Tenemos un anillo metalico de radio r = 3cm que esta quieto en el
interior del solenoide y es perpendicular al eje del solenoide, sin
llegar a tocarlo. Se pide calcular la fuerza electromotriz inducida que
se produce en dicho anillo.

c) Si ahora el radio del anillo fuese de 8 cm de forma que encierra en
su interior todo el solenoide sin tocarlo y perpendicular al eje del
solenoide se vuelve a pedir la fuerza electromotriz inducida que se
produce en dicho anillo en esta nueva situacion.

3.- Un espejo retrovisor de un coche es convexo y estando el coche parado
proporciona una imagen virtual de un vehiculo que se aproxima con
velocidad constante. El tamano de dicha imagen es 1/10 del tamaio real
del vehiculo que se esta aproximando y en dicho momento éste tltimo se
encuentra a 8 m. del espejo. Se pide:

a) Dibujar el esquema de la situacion con la marcha geométrica de

los rayos que definen la imagen del objeto.
b) Posicion de la imagen.

J)J ¢) Radio de curvatura del espejo.

N\

4.- En el circuito de corriente alterna que aparece en la figura se pide

calcular:

a) Intensidad y tension en cada elemento

b) Potencia suministrada por la fuente de alimentacion
DATOS: =100 sen (1000t); R=10 Q; L=10mH; C=100pF

5.- Teoria: A elegir uno de los siguientes temas teoricos:

E.

{2 Puntos)

(1,5 Puntos)

(1,5 Puntos)

a) Desarrollar el siguiente tema de Electrocinética (comente continua): Estudio de la descarga de
un condensador de capacidad C a través de una resistencia R. Demostracion de todas las
formas que se obtengan y representacion grafica de la carga e intensidad en funcion del tiempo

b) Desarrollar el siguiente tema de Electrostatica: Definicion del vector Polarizacion y de la
Susceptibilidad eléctrica. Indicar sus unidades. Demostracion de la formula que relaciona los
vectores D E y P (D = desplazamiento eléctrico, E = intensidad de campo eléctrico y

polarizacion del campo eléctrico).

(3 Puntos)
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